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Vysvětlivky ke krátkým odpovědím:  

 / = znamená možnou alternativu správné odpovědi 

 ( ) = může, ale nemusí být součástí správné odpovědi 
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1. upravené sjezdovky (všech typů obtížnosti) 

2. (visutou) kabinovou lanovkou 

3. (jsou) bez kamenitého podkladu/ není tam kamenitý podklad/nejsou tam kameny/stačí málo 

sněhu/sněhové nadílky/nemají kamenitý podklad 

4. procházku/procházky na upravené zimní turistické stezce 

5. z okolních skal 

6. na terénní koloběžce/na stroji s širokými gumami (s dobrými brzdami) 

7. vzdušnou ferratu (na vrchol Daubenhorn) 

8. rodinné hotely 

9. speciální nůž 

10. (okružní) autobusová linka (po Leukerbadu) 

 

 

 


